

# 青田县低收入农户劳动力出国补助资金发放仪式



## 丽水加快扶贫开发 带动低收入农户增收

丽水是全省扶贫开发的重点区域，亦是扶贫工作的先进典型。丽水下辖的9个县(市、区)均属省级欠发达县，在浙江省“6+6”重点欠发达县特别扶持对象中占了“3+3”；大力推进扶贫开发、促进低收入农户增收始终是丽水各级党委、政府工作的重中之重。

近些年来，丽水从结对帮扶、资金互助、区域协作、来料加工、移民安置、工程特扶等这些各具特色的工作之中，加快扶贫开发、产业发展、公共服务三大类

项目建设进度，建成一批能增加农民收入、提升民生水平、增强内生功能的项目，带动更多低收入农户增收，并逐步落实农民平等就业、户籍待遇、子女入学、社会保障等基本权益，在更大规模、更大范围上激发农民转移至县城、中心城镇、中心村，实现集聚、融合、和谐的发展，进一步缩小城乡发展差距，加快统筹城乡进程，建立健全低收入农户发展机制。



央视经济半小时记者采访林权抵押贷款



宁波结对帮扶建设的云和栈云桥



农民公寓—南大洋公寓



家庭来料加工



参加农产品交易博览会



# 丽水市人民政府公报

GAZETTE OF THE PEOPLE'S GOVERNMENT  
OF LISHUI MUNICIPALITY

2014

第11期(总第112期)



袁家军在景宁调研

## 袁家军在丽水调研时强调 打造新优势 推动丽水更好发展

10月20日至21日，省委常委、常务副省长袁家军来我市调研。袁家军先后到景宁畲族自治县和丽水经济开发区，进企业，下田头、进农家、问民生，谈发展。

市委副书记、市长黄志平陪同调研并汇报工作。市领导徐岳明参加汇报会。

袁家军要求，发展好丽水，必须牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念，充分发挥出丽水的生态优势，保持发展定力，打造好生态新城、文化古城和旅游名城。要在经济发展的“新常态”下，积极打造出新优势。要把握住丽水位于“长三角”和“海西区”连接带的特点，打造区位优势；要抓住新一轮的发展机遇，打造基础设施优势；要继续发扬“秀山丽水自图强”精神，打造改革创新优势。以更开阔的思路，更灵活的机制，更有效的政策，走一条欠发达地区的特色发展之路。

袁家军强调，丽水建设生态文明示范区、生态经济示范区、山区科学发展试验区和休闲旅游名城、交通便捷之城“三区两城”的发展思路清晰，是丽水建设全面小康社会的特色发展路径，要一任接着一任干、一张蓝图

抓到底。袁家军要求，推动丽水经济社会继续平稳快速发展，必须要抓增量、抓存量、抓减量。抓增量就是要通过更好的服务，让投资项目尽快投产达效；抓存量就是要通过认真分析，及时出台政策，保持现有产业的稳定增长；抓减量就是要充分发挥市场资源配置的决定性作用，建立完善的倒逼机制，把不符合生态要求的项目都减下来。

袁家军最后指出，低丘缓坡的综合开发利用，为丽水未来发展赢得了空间。接下来的关键是要构建好的体制机制，抓好产业规划，打造产业集群，建设投融资平台，用好这来之不易的发展空间。

在向袁家军汇报我市经济运行及有效投资、重大项目工作情况时，黄志平说，今年以来，丽水始终把“绿水青山就是金山银山”作为发展根本指导思想，把生态良好作为第一“底线”，全力推进全国生态文明先行示范区建设。接下来，丽水也仍将始终立足于生态立市这个基石，遵循绿色兴市这一根本路径，努力发展壮大生态产业，让广大群众都富裕起来。

## 黄志平在调研科技和科普工作时强调 紧紧围绕充分发挥丽水优势 让创新驱动在丽水大地上开花结果



黄志平在市科技局调研

10月28日下午，市委副书记、市长黄志平到市科技局和市科学技术协会，调研科技和科普工作。黄志平强调，要紧紧围绕充分发挥丽水优势，加强科技和科普工作，让创新驱动在丽水大地上开花结果。

在听取市科技局和市科协的工作汇报和工作思路后，黄志平指出，科技和科普工作与经济转型升级联系直接紧密。近年来，两个部门在服务发展和服务群众上做了大量工作，取得了明显成效。接下来，在推进生态产业强市，建设美丽幸福新丽水的道路上，科技和科协工作要承担更大的责任，做出更大的贡献。

黄志平强调，要深化对创新驱动战略的认识。只有创新驱动，才能发挥出丽水的各项优势；也只有创新驱动，才能实现欠发达地区的跨越发展。各有关部

门要围绕创新驱动战略的要求，上下对接，做好服务，拿出实际举措，及时总结先进典型，营造出创新驱动的浓厚氛围和强大声势，并从中找出一条科学路径。

黄志平要求，要紧紧围绕丽水生态优势的发挥来开展科技和科普工作，在如何将生态优势转化为经济优势上下苦功夫，深入研究。要系统梳理、细致分类，弄清楚哪些行业和企业需要利用丽水突出的生态资源、优质的竹木资源、丰富的矿产资源，这些行业和企业各自分布在哪里，有没有可能到丽水来发展，从而为丽水各项优势的充分利用和发挥，找出一条明晰而科学的路径。要紧紧围绕人才作用的充分发挥来开展科技和科普工作，一方面要搭建最好的平台，创造最优的氛围，促进全市招才引智工作；另一方面要摸清家底，提供精准服务，让已有的人才发挥出最大作用。要紧紧围绕全民创新创业开展科技和科普工作，让更多的丽水人都能更好、更便捷地创业，让更多的丽水产业和项目都能得到更强的科技支撑。要紧紧围绕主导产业、特色产业的转型升级开展科技和科普工作，全面梳理我市各细分行业中的龙头企业和单打冠军，深入挖掘、总结提炼先进典型的示范意义，并归类分析，形成完整的产业链，从而推动我市生态产业的集聚发展。要紧紧围绕科技体制改革的目标任务，加强政策性研究，深化改革，从而完善对接，激发活力，做好服务，推动我市科技和科普工作再上新台阶。

副市长陈重参加调研。